

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

中共枣庄市委机关报
国内统一刊号: CN37-0038
网址: <http://www.632news.com>

2014年10月30日 星期四
农历甲午年九月初七 第11291期 今日八版 滕州区域十二版

A版

今天夜间到明天白天全市天气阴有小雨,东到东北风3级,气温13~18℃。(枣庄市气象台昨日17时发布) 邮箱:zrbbxwb@126.com

凌成兴来我市调研

陈伟张术平分别陪同

本报滕州讯 10月28日至29日,工业和信息化部党组成员、国家烟草专卖局党组书记、局长凌成兴带领调研组,在省政府副秘书长王继东,省烟草专卖局党组书记、局长孙公准,山东中烟工业有限责任公司党组书记、总经理韩林的陪同下,来我市调研烟草专卖和卷烟生产工作。市委书记、市人大常委会主任陈伟,市委副书记、市长张术平,市委常委、滕州市委书记董沂峰,副市长霍媛媛分别陪同。

凌成兴高度评价了我市经济社会发展取得的成绩,充分肯定了山东中烟公司滕州卷烟厂和枣庄市烟草专卖局(公司)的各项工作。他表示,国家烟草专卖局将继续支持枣庄烟草行业的发展,支持滕州卷烟厂加快新一轮技术改造、扩大生产能力,不断提升企业市场竞争力和影响力。

调研期间,凌成兴一行察看了广大茶庄、泰山名饮、山东中烟公司滕州卷烟厂及滕州卷烟厂易地技改项目等现场,听取了卷烟零售、企业生产经营和易地技改项目建设等情况的汇报。(崔累果 李同霖)

梁宪廷在全市农村金融改革座谈会上强调

结合实际 科学设计 确保农村金融改革健康发展

本报讯 10月29日,全市农村金融改革座谈会召开。市委副书记梁宪廷出席并讲话。

会上,市农业局汇报了我市农村金融改革的进展情况及赴福建省沙县学习考察的有关情况;滕州市、薛城区、峄城区及市直有关部门的负责同志分别作了相关发言,提出了有针对性的意见和建议。

梁宪廷指出,我市从2008年开始,在全国率先探索实施了“三位一体”的农村土地使用权制度改革,盘活了农村土地资本,趟出了一条农村改革的新路子。我市抓住2011年被列为国家农村改革试验区的机遇,按照“三延伸一创新”的思路,不断延伸改革领域,扩大改革成果,取得了增活力、促发展的良好效果。截至目前,全市以土地为经营纽带的农民合作社累计达到1623家,家庭农场577家,全市土地流转比例31.3%,利用农地抵押贷款累计5.89亿元,在全省遥遥领先。农村、农业呈现连年持续快速发展的良好态势,是与金融的大力支持分不开的。全市上下要正确分析我

市农村金融形势,进一步增强做好农村金融改革创新的信心和动力,毫不动摇地抓好这项工作,以实际成效促进和推进农村经济持续快速发展。

梁宪廷强调,各级各有关部门要认真学习借鉴沙县经验,结合实际,科学设计,确保农村金融改革健康发展。要开展农村信用评级,加强与银行合作,加大风险防范,在农村资金互助合作组织试点工作中实现新突破。要明确责任,规范操作,加大执法力度,创新担保方式,完善程序和办法,推动农地抵押贷款健康开展。要丰富贷款抵押物,严格设置贷款条件,增加农村房屋等抵押贷款数额,撬动更多的金融资金流入“三农”。各级各有关部门要强化分工合作,人民银行要发挥好牵头作用,银监局、金融办等部门要加大监管力度,农业农经部门要加大政策扶持力度,各商业银行要建立健全涉农信贷激励办法,各保险公司要尽快制定农村金融商业保险品种,努力形成推动农村金融改革创新的强大合力。(记者 赵充)

文明因子扮靓古薛大地

——薛城区创建省级文明城市工作剪影

孔令令 徐腾利 万照广

深秋时节,古薛大地到处滋润着文明友爱的和谐因子:泰山路两侧,绿化树修整有形、郁郁葱葱;BRT站点,乘客候车有序,文明礼让;珠江社区里,居民三五成群,和和乐乐;舜耕中学校园内,学子书声琅琅……一幅幅温情、生动、美丽的文明画卷尽情绽放。

创建省级文明城区工作启动以来,薛城区坚持以市驻地标准定位创城,以志在必得的举措推进创城,全区人人参与文明创建、事事践行文明行为的创建氛围日益浓厚,文明新风悄悄吹进每一个角落,滋润着每一个薛城人的心灵。

文明不文明,外在看环境。环境就是一个城市的衣裳,作为市驻地,该区开展了市容环境卫生、建筑工地、绿化美化亮化等10项集中专项整治活动。对龙潭巷、富贵巷、八一巷、海河路等7条背街小巷进行了升级改造,对永福路、长江路、临山路等破损路面进行修补,修复低于路面下沉窨井盖2450余座,维修红绿灯15处,对城区10座旱厕进行了水冲式改造,新建压缩式垃圾中转站、公厕11座,投资2.7亿元,完成了城市森林公园一期工程绿化任务。城区集中整治如火如荼,农村环境卫生保洁同样风生水起。在农村,该区以城乡环卫一体化工作为抓手,以主干道路沿线村庄规范提升、薄弱村庄整治为重点,每周对各镇街域环境、村庄卫生进行检查,并反馈给镇街限期整改,检查结果纳入动态考核。截至目前累计完成投资6900万元,全区所有自然村基本实现了环卫设施、卫生保洁全覆盖,城乡环境质量、村庄面貌得到显著改善。

着力提升市民文明素质,

在全区实施了公共道德培育工程、社会志愿服务工程等六大“市民文明素质提升工程”,组织开展了“小手拉大手,文明齐步走”、文明劝导、文明出行、净化社会文化环境等10项主题实践活动。各镇街、区直及区国土分局“四德”主题展厅为典型,分别推进善行义举四德榜和道德讲堂建设力度,目前已实现全覆盖;组织全区6名道德模范组

成宣讲团,赴各镇街、区直各大党委进行巡回宣讲26场次,各镇街也分别组织本镇街先进典型利用道德讲堂进

行宣讲,目前已宣讲42场次。组织开展了2014年度“薛城好人”评选活动,全区涌现出拾金不昧农民殷延才、大爱无疆职工孙晓红、勇救落水儿童中学生曹洋等先进典型,2名候选人入选第四届“感动枣庄十佳人物”,在全区形成了学习先进典型、争当道德模范的浓厚氛围。

营造安全、有序的道路交通环境是提升文明城市创建水平的关键。该区以严厉查处超速行驶、疲劳驾驶、酒后驾驶、货车超载、客车超员、不按规定车道行驶等重点

交通违法行为为重点,开展了集中查处“黄标车”、无标车、报废车、(下转A2版)



“合同菊”香
秋深时

10月26日,市中区光明路街道东山阴村的农民在田间采摘“合同菊”。深秋时节,该村与中医药公司签订合同种植的300多亩具有药用价值的菊花盛开,当地农民正住晴好天气采摘。据介绍,“合同菊”每亩可为农民增加数千元的收入。(吉喆 耿德刚 摄)

滕州启动农民工住房公积金制度

本报滕州讯 近日,市住房公积金管理中心滕州分中心和滕州市新型农民就业服务中心联合开展了农民工住房公积金制度建立工作,

率先为15名农民工建立了住房公积金。

据了解,市住房公积金管理中心滕州分中心和滕州市新型农民就业服务中心共

同实施农民工的住房公积金制度建立的试行工作。这项工作的实施,填补了农民工执行住房公积金制度的空白,对于推进农业转移人口市民化,加快城镇化进程,将起到积极的作用。

(记者 李明)

梁宪廷在全市森林防火暨森林防火指挥长培训会议上要求

以敢于担当的精神 坚决打赢森林防火攻坚战

本报讯 10月25日,市森林防火和林业有害生物防控指挥部在市委党校召开全市森林防火暨森林防火指挥长培训会议。市委副书记梁宪廷出席并讲话,市委常委、副市长、市森林防火和林业有害生物防控指挥部总指挥秦元祥对全市森林防火工作作了安排部署。

会议邀请国家森林防火指挥部办公室、国家林业局森林公安局森林火灾扑救处处长吴建国,武警警种指挥学院教授白夜,省森林公安局政委王振波分别就森林防火形势、政策、职责、能力和组织指挥扑救等内容作了专题辅导讲座。

梁宪廷指出,近年来,在市委、市政府的正确领导下,各级、各有关部门恪尽职守,勇于担当,立足实际、创造性地开展工作,取得了我市连续20多年没有发生大的森林火灾的巨大成绩,为我市成功创建国家森林城市和生态建设作出了重要贡献。



酿酒工艺创新驱动 频获酒类专家好评

窖池是造好酒之根基,帝豪酒业经过多年长期持续发酵和改进窖泥配方,使窖泥微生物和己酸乙酯等香味物质日积月累更加丰富完善。在同四川科研所合作期间,帝豪公司的技术人员与科研所的人员互相配合,优化生产工艺,从原料配比入手,因地制宜的引入四川多粮型白酒生产技术,按照五种粮食比例不同合理组合,改变了过去酿酒原料单一的状况。在入窖工艺上,帝豪酒业严格按照浓香型白酒的工艺在窖池内升温,对发酵时间,淀粉,水分,酸度进行合理调整。

四川省酒类科研所总工程师白酒专家郎定常提到,我们科研所和帝豪酒业合作后,我们团队和技术人员,对帝豪酒业整个生产工艺进行优化,第一,主要是对五种粮食配比,它的粮食原料的粉碎度进行了规范的管理。另外一方面,特别是把生产工艺里面酒培入池的淀粉和酒培入池的水分入池的酸度,进行了一个合理的优化,有利于酵池里面微生物的生长繁殖。有利于我们帝豪基础酒质量的提高。



↑专家指导粮食酒发酵



↑专家指导选粮及粮食配比

帝豪酒业系列报道之二



长岛底播野生纯淡干海参商场价4800元/斤工厂直销价2300元/斤

买2斤送3斤价值398元/斤的长岛底播野生即食海参等于 $(2300 \times 2) - (398 \times 3) \div 2 = 1703$ 元/斤

活动时间:10月31日到11月2日

活动地址:青少年宫西侧 文化中路61号 枣庄日报社门口,市内乘7路、11路、15路到青少年宫站下车即是。

抢购热线:13255507696 18765353936

到报社抢海参 买二斤送三斤

本报携手长岛海参加工厂 周五起举办海参厂价直销展

中共枣庄市委机关报 国内统一刊号: CN37-0038 网址: <http://www.632news.com>